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GUIA N°4: APLICACIONES DE LOGARITMOS 2° MEDIO

NOMBRE: FECHA
SELECCION MULTIPLE 7.
10g36€ =X
Calcula el valor de x en cada caso, utilizando A)=
la definicion de logaritmo 2 1
Preguntas1a 8 B)—2
1. log,256 =x C) -2
A)8 D) 2
B)6 E) Ninguna de las anteriores
Q)7 8. 516
D) 10 logs 7 =%
E) Ninguna de las anteriores A) -1
2. log,243 =5 B) 0
A)2 91
B)3 D) 2
C)3,5 . .
D) 4 E) Ninguna de las anteriores

E) Ninguna de las anteriores
3. log,,3 = x
1
A) —3
B) 3
C)-3
1
D) 3
E) Ninguna de las anteriores
4, log,16 = x
1
A) >
B) —2
C)2
D)—>
E) Ninguna de las anteriores
5. loggV64 =x

E) Ninguna de las anteriores

6. logsV125 =x
I
B)—>

oE

D)=

E) Ninguna de las anteriores

Desarrollar los siguientes ejercicios, aplicando
propiedades de logaritmos.
Preguntas 9 a 13

9.

10.

11.

12.

13.

log,16 +1og100 — 3 - logs1 =
A) 4
B) 5

1
Q) A
D)6
E) Ninguna de las anteriores
log,16 —log3;81 —log,256 =
A) 10

1

C)—

10
D) —10
E) Ninguna de las anteriores

log1000 — 2 - log10 — 5 - log 0,001 =
A) 16
B) 10
g5
D)0
E) Ninguna de las anteriores

log( 30,09 + log18 —logs25 =
2

_1
B) — 3
) -3

1
D)3

E) Ninguna de las anteriores
1
log,;1 + logg—— +log11024 + log,64 =
512 Z

A) -2

B) -3

C)2

D)3

E) Ninguna de las anteriores
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Resuelve las siguientes ecuaciones, aplicando
propiedades de logaritmos.
Preguntas 14 a 24

14. 3logx —logx =2
A)x=-2
B)x =2
COx=1
D)x =10

E) Ninguna de las anteriores
15.  logx +10g1000 =5

A)x =95
B)x = —100
C)x =100
D)x = —95

E) Ninguna de las anteriores
16. log,(3x —2) =2

A)x=-2

1
B)X—E
C)x=-1
D)x =2

E) Ninguna de las anteriores
17. log(3x+10) =2

A)x =90
B)x =45
C)x =35
D) x = 30

E) Ninguna de las anteriores
18. 2-logz(3—x) =4
A)x =—6
Bjx =6
1

C)x=—-
1
D)x =—=

2

E) Ninguna de las anteriores

19. logzVx+1=2

A)x =60
B)x =80
C)x =90
D)x =99

E) Ninguna de las anteriores
20. log2+log(2+x)=2

A)x =8
Bjx =6
C)x = —48
D)x = 48

E) Ninguna de las anteriores
21. log(5+ 5x) —log5 =3

A)x=9
B)x =99
C)x =999
D) x = 9999

E) Ninguna de las anteriores

22.  log,Vx+8=2

A)x =8
B)x =2

1
C)X—E
D)x =—-7

E) Ninguna de las anteriores

23.

24.

25.

26

27.

28.

29.

log,(x +1) = 2 —log,(5)
A)x = 1
5

B)x = 1
5

C)x =-5

D)x =5

E) Ninguna de las anteriores

log;(2x — 1) = 1 + log3(10)

A)le
2
B)x=E
2
3
C)x—z
D)x=—E

N

E) Ninguna de las anteriores
¢Cual es el valor de
log100 + log,128 + logs6257?
A)4
B) 7
Q9
D) 11
E) 13
éCuadl es el valor de x en la ecuacién
log (x +2) +log 3 =log 2?

8
A) g
B) 3

3

-3

8
D)-3

4
E)-3

éCudl es el valor de v/x?
(1) 2 =log x
(2) 100logx = x
A) (1) por si sola
B) (2) por si sola
C) Ambas juntas, (1) y (2).
D) Cada una por si sola, (1) o (2).
E) Se requiere informacién adicional.

éCudl es el valor de x en la ecuacidn
4. 7x+3 - 72x+5‘,)

log 7 - 2log 4
A) g g
log4
log 4-2log 7
B) g g
log7
2log 4 + log 7
log 7
log 7-2log 4

Q)
D)
E)

log 7
2log 7-2log 4
log 4

éCudl es el valor de x en la ecuacién
log,(x+1) =2°?

A)O
B)1
Q)2
D)3
E)4



30.

31.

32.

33.

34.

Si logxa = 3, écudl de las siguientes
alternativas representa una expresion
equivalente a logx(ax)®?

A)9

B) 3a

C) log\3a

D) log,x*?

E) 3logyx

Sea log 9 = 0,95424, icual(es) de las
siguientes igualdades es(son)
CORRECTA(S)?

l.log Y9 = 0,31808

. log 900 = 2,95424

ll. log 81 =1,90848
A) Solo I.
B) Solo Il.
C) Solo 1y Il
D) Solo Il y III.
E)1, Iy Il

l0g,4

éCudl es el valor de la expresién ——?
109,48

Z2

W WINN R

Siloga®=pylog Vb = q,écudlesel
valor de log (%)?

A)
B)
C)%+2q
D)q?+6p
E)q?—6p

w|BwIs

El nimero de habitantes, en millones,

de cierta ciudad se puede calcular
2t

utilizando la expresion P(t) = 2 -10s.

Si t representa el tiempo en afios, écuanto
tiempo aproximado debe transcurrir

para que la poblacidn de la ciudad sea de
200 millones de habitantes?

A) 1 afio.

B) 2 aiios.

C) 3 afios.

D) 4 afos.

E) 5 afios.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

¢Qué expresion se obtiene al reducir
log,m — log,n + log,p?
A) loga%

B) log, %

C) log, £

T{)l‘l’l
D) log, -

E) loga%

¢Cual de las siguientes expresiones es
equivalente a la expresion

log 125 - log :—i?

A)4log5 +log3
B) 2log5 + log 3
C)4log5 — log3
D) 2log5 — 5log3
E)2log5 + 5log3

¢Cual es el valor numérico de la expresién

logab ¢ logxa?
(1)x=a
(2)a=b

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2).

D) Cada una por si sola, (1) o (2).

E) Se requiere informacion adicional.

¢Cual es el perimetro de un rectangulo que
tiene un ancho de 3log,(32) cmyun

8
largo de log 4 (—) cm?
g;g 125

A)33 cm
B) 35 cm
C)45cm
D) 22 cm
E) 22,5cm

Silog 2 =avylog3=Dhb, iqué alternativa
representa log 0,067

A) 6a
B) abc
Cla+b-2
D)a-b+c
E)a+b+c

Silog Vx = 0,7186, écudl es el valor de
log x2?

A) 0,7186%

B) 40,7186
C) log 0,7186
D) 2log 0,7186
E) 4log 0,7186



SOLUCIONES:

1A
2B
3D
4C
5C

6A
7B
8C
9D
10D

11A
12C
13A
14D
15C

16D
17D
18A
198
20D

21C
22A
23A
24B
25E

26E
27D
28B
29D
30D

31E
32B
33B
34C
35B

368B
37C
38A
39C
408




